

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2021

EDITAL Nº 003/2021

O Presidente do **CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS**, Senhor Paulo Horn, conforme atribuições legais nos termos do Estatuto Social, considerando o Edital nº. 001/2021 do Processo Seletivo Simplificado nº. 002/2021, resolve:

TORNAR PÚBLICO.

Art. 1º Retificar o Edital nº 002/2021 - da homologação provisória das inscrições dos candidatos ao Processo Seletivo Simplificado para as Funções Públicas Temporárias, após análise de ofício, fazendo incluir a lista anexa:

INSCRIÇÃO	NOME	FUNÇÃO TEMPORÁRIA PRETENDIDA	LOCAL DE LOTAÇÃO	SITUAÇÃO
231	MARIA ROZELY TELES	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA	DEFERIDA
232	LEANDRA MACHADO PASSINI	PSICÓLOGO	CONIMS PATO BRANCO	DEFERIDA
233	SANDINEIA FURQUIM LEAL	AUX. ADMINISTRATIVO	MUNICÍPIO DE CORONEL DOMINGOS SOARES	DEFERIDA
234	LUCILENE MARIA BONISSONI	AUX. ADMINISTRATIVO	MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA	DEFERIDA
235	TACYO JUNIO JULIÃO DA PAZ	ENFERMEIRO	MUNICÍPIO DE ITAPEJARA D'OSTE	INDEFERIDA
236	FELIPE DOS SANTOS MARCONDES	ENFERMEIRO	MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA	DEFERIDA
237	ALINE FONTOURA DA SILVA	PSICÓLOGO	CONIMS PATO BRANCO	DEFERIDA
238	CLEBES IOLANDA LEODICE ALVES	ENFERMEIRO	MUNICÍPIO DE ITAPEJARA D'OSTE	INDEFERIDA
239	PAULA PRICILA CONTE	ENFERMEIRO	MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA	DEFERIDA
240	LUCIANE D. BRANDELERO	PSICÓLOGO	CONIMS PATO BRANCO	DEFERIDA
241	FRANQUILIN SILVA ONG	ENFERMEIRO	CONIMS PATO BRANCO	INDEFERIDA
242	MARILENE CARTERI	ENFERMEIRO	MUNICÍPIO DE MARIÓPOLIS	INDEFERIDA
243	SILVIA SCHEFFER	ENFERMEIRO	CONIMS PATO BRANCO	DEFERIDA

Art. 2º Errata do Edital nº 002/2021 - da homologação provisória das inscrições dos candidatos ao Processo Seletivo Simplificado para as Funções Públicas Temporárias:

Onde se lê:

INSCRIÇÃO	NOME	FUNÇÃO TEMPORÁRIA PRETENDIDA	LOCAL DE LOTAÇÃO	SITUAÇÃO
116	MYLLENA NOLL MANENTI	ENFERMEIRO	MUNICÍPIO DE ITAPEJARA D'OSTE	DEFERIDA

Leia-se:

INSCRIÇÃO	NOME	FUNÇÃO TEMPORÁRIA PRETENDIDA	LOCAL DE LOTAÇÃO	SITUAÇÃO
116	MYLLENA NOLL MANENTI	ENFERMEIRO	MUNICÍPIO DE ITAPEJARA D'OSTE	INDEFERIDA



Art. 3º Os demais itens do presente Edital permanecem inalterados.

Art. 4º Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a partir de 23 de abril de 2021.

Pato Branco/PR, 26 de abril de 2021.

**PAULO HORN
PRESIDENTE DO CONIMS**